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WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

Dotyczy postepowania o udzielenie zamdéwienia publicznego realizowanego w trybie przetargu
nieograniczonego pn. ,Rekonstrukcja sredniowiecznej baszty obronnej wraz z zabudowa
towarzyszaca w Stupsku na dz. nr 716/4, 724/12, 724/4 obreb 6, w ramach projektu
»Lamiemy bariery, taczymy pokolenia - rewitalizacja obszaru Podgrodzia, Starego Miasta i
srodmiescia Miasta Stupska” - w zakresie rozbiorki budynkéw mieszkalnych przy ul. Nullo 3 i
4 oraz zaprojektowania i budowy baszty wraz z zabudowa towarzyszaca”.

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), zwanej dalej ,ustawg Pzp” - zamawiajacy przekazuje
tresc zapytan wraz z odpowiedziami:

Pytanie:
"CzesC obiektu wykonywana w przetargu objeta jest sciSle nadzorem konserwatora zabytkdw,

cegta gotycka o wymiarach 27 x 13 x 9 nalezy do grupy materiatow konserwatorskich
(zamowienie indywidualne dla tego wymiaru cegty) - jakie materiaty nalezy bra¢ pod uwage w
wycenie czy np. zwykta zaprawe murarska czy zaprawy konserwatorskie z grupy WTA, jakie
uzywac pasty do uzupetniania cegiet zwykte czy konserwatorskie, jakiego gatunku maja to by¢
cegty np.: mniej czy wiecej wypalone, czy nalezy bra¢ pod uwage hydrofobizacje elementow
cegiet i kamienia naturalnego”

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz nalezy zastosowal zaprawy konserwatorskie z grupy WTA, pasty
konserwatorskie; cegty winny byc o tej samej wytrzymatosci oraz wymiarach jak obecnie.
Istniejacego muru zabytkowego nie nalezy poddawac hydrofobizacji, poniewaz to zamknie
wilgo¢ w murze; na gorze muru nalezy przewidzie¢ wykonanie nowej korony w celu
odprowadzenia wody deszczowej poza jego lico.




Pytanie:
»Prosze o okreslenie nazwy oktadziny ceramicznej na dachu - np. dachdéwka ,,karpiowka" czy
inna”

Odpowiedz: _
Zamawiajacy informuje, iz nalezy zastosowac dachowke karpiowke podwdjng na baszcie oraz na
budynku przymurnym.

Pytanie:
»Jaki typ stropu ma byc zastosowany np. teriva - czy inny”

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, iz nalezy zastosowac strop zelbetowy monolityczny.

Pytanie:
,Sciana dwuwarstwowa - np. bloczek wapienny czy ytong, silka docieplony styropianem czy
watg mineralna?”

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz na etapie tworzenia dokumentacji projektowej, projektant powinien
dobrac¢ materiat konstrukcyjny sciany odpowiedni dla danych warunkow srodowiskowych oraz dla
wystepujacych w projektowanym budynku obcigzen. Budynek nowoprojektowany winien byc
ocieplony wetng mineralng w kwaterach pomiedzy belkami elewacyjnymi; miedzy belkami
elewacyjnymi, a murem konstrukcyjnym nalezy zastosowac styropian - zalecenie Wojewddzkiego
Urzedu Ochrony Zabytkow Delegatura w Stupsku.

Pytanie:
»Jakie wymiary majga miec belki konstrukcyjne osadzone na czesci starego muru i baszty,
potrzebne jest to do wyliczenia ilosci potrzebnego drewna.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz w uzgodnieniu z Wojewoddzkim Urzedem Ochrony Zabytkow
Delegatura w Stupsku szerokos¢ belek na budynku przymurnym ma wynosi¢ min.20-22cm;
grubos$¢ min.7,5cm. W przypadku konstrukcji drewnianej muru, ilos¢ drewna winien oszacowacd
projektant na etapie projektowania.

Pytanie:
»Z badan gruntu wynika Ze jest to teren podmokty przyrzeczny, pytanie czy nalezy w wycenie
bra¢ pod uwage postawienie $ciany szczelnej”

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz w ofercie nalezy uwzgledni¢ koniecznos¢ wykonania umocnienia
wykopu np. w postaci S$cianki szczelnej. Przed wykonaniem umocnienia konieczne jest
przeprowadzenie badan archeologicznych oraz uzyskanie akceptacji Wojewddzkiego Urzedu
Ochrony Zabytkow Delegatura w Stupsku.

Niniejsze pismo stanowi integralna czes¢ SIWZ i w dniu dzisiejszym zostaje zamieszczone na
stronie: http://bip.um.slupsk.pl/zamowienia-publiczne/2107.html| Z up. PREZYDENTA
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